
ІНФОРМАЦІЯ
про ГОСТІЩЕВА Олександра Євгеновича

ГОСТІЩЕВ Олександр Євгенович, народився 19 лютого 1983 року в м. 
Дніпрі. У 2005 році закінчив Український державний хіміко-технологічний 
університет, у 2017 році - Дніпропетровський державний університет 
внутрішніх справ.

З квітня 2014 року розпочав службу в органах внутрішніх справ України на 
посаді міліціонера батальйону патрульної служби міліції особливого 
призначення «Дніпро-1» Головного управління Міністерства внутрішніх справ 
України у Дніпропетровської області. Брав активну участь у забезпеченні 
здійснення заходів з національної безпеки і оборони, відсічі і стримування 
збройної агресії ворога та проявив себе як загартований та здатний на 
самопожертву працівник, який, не шкодуючи власного життя, під час дій 
незаконних збройних формувань став на захист цивільного населення від їх 
протиправних посягань.

З 2015 по 2017 рік керував Жовківським відділенням поліції Кам’янка- 
Бузького відділу поліції у Львівській області.

У 2018-2021 роках очолював патрульну поліцію Луганської, 
а згодом Одеської області, після чого працював на керівних посадах в Головному 
управлінні в Одеській області, де і зустрів 24 лютого 2022 року, коли російські 
війська принесли війну в Україну, бомбардування і обстріли наших міст і сіл, 
смерть, біль і страждання всього нашого народу.

Одразу після створення у складі Національної поліції України бойового 
підрозділу - Окрема штурмова бригада «Лють» у 2023 році, Олександр одним із 
перших, за покликом серця, вступив до лав створеного бойового підрозділу, де 
був призначений на посаду командира штурмового полку «Цунамі», та разом з 
побратимами мужньо обороняв рідну землю, героїчно визволяв від загарбників 
тимчасово окуповані населені пункти, відмінно і відповідально виконував бойові 
завдання, був взірцем для підлеглих.

За період служби в Національній поліції України, вагомий особистий 
внесок у зміцнення законності, високу професійну майстерність, зразкове 
виконання службових обов’язків, вірність Присязі та українському народові, а 
також проявлений героїзм, Олександр ГОСТІЩЕВ неодноразово заохочувався 
державними та відомчими нагородами:

1. Відзнака МВС України «Вогнепальна зброя» (Наказ МВС України № 
414 о/с від 13.04.2016 р.).

2. Грамота Штабу Антитерористичного центру при СБУ (Наказ СБУ № 
270 від 27.07.2021 р.).

3. Державна нагорода України - орден Богдана Хмельницького III 
ступеня (Указ Президента України № 768/2022 від 14.11.2022 р.).

4. Почесний нагрудний знак Головнокомандувача Збройних Сил 
України - «Сталевий хрест» (Наказ Головнокомандувача ЗСУ №40 від 
08.01.2024 р.).



До останнього дня свого життя він боровся проти російського агресора, що 
несе смерть і руйнування Україні.

15 березня 2024 року Олександр ГОСТІЩЕВ загинув, виконуючи свій 
службовий обов'язок.

У той трагічний день ворог підступно вдарив по місцю, де Олександр та 
його побратими надавали допомогу цивільним особам та нашим колегам. 
Незважаючи на небезпеку, Олександр Євгенович був першим, хто прибув до 
цього трагічного місця.

Олександр ГОСТІЩЕВ був надзвичайно мужньою і вольовою людиною, 
лідером, надійним товаришем, патріотом. Весь його службовий та бойовий шлях 
- це справжній подвиг.


